



## Сотрудники СУ СК России поздравили жителей Псковской области с Днем Великой Победы воздушным парадом



В День 75-летия Великой Победы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области во взаимодействии с Псковской областной Федерацией авиационных видов спорта при содействии руководства администрации Лавровской волости Печорского района провело беспрецедентное мероприятие, приуроченное к 75-летию Великой Победы.

Группа пилотов, в которую входит сотрудник следственного управления, на мотопарапланах, на которых развивались Государственный флаг Российской Федерации, Знамя Победы и Георгиевская лента, совершила облет нескольких населенных пунктов.

Жители псковского региона, которые в эти дни не могут выйти на улицу в связи с запретом на массовые мероприятия, чтобы дружно и сплоченно отпраздновать День Победы,



приветствовали парашютистов.

22 июня 1941 года псковичи, как и вся страна, были потрясены сообщением о начале войны с Германией. 2 июля начались бомбардировки Пскова и Великих Лук. К 1944 году немецкие войска соорудили по берегам Псковского озера и реки Великой оборонительный рубеж – линию «Пантера», представлявшую собой бетонные доты, минные поля, врытые в землю танки и пушки. Однако фашисты недооценили силу и мощь русского оружия. Уже к июлю 1944 года прорывом линии «Пантера» началось паническое отступление немецко-фашистских захватчиков, что создало благоприятные условия для наступления советских войск. 11 августа 1944 года завершилось освобождение Псковской земли. Среди Героев Советского Союза – 159 уроженцев Псковщины.

## Изображения



09 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1462873>